
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NASTAVA 
Kako se provodi nastava na FOI-ju? 
Nastava se na FOI-ju provodi kroz predavanja, seminare i laboratorijske vježbe. Primjenjuje se 

hibridni model nastave što podrazumijeva kombinaciju kontaktne nastave u dvorani na Fakultetu i 

online nastave (nastava na daljinu) koja se izvodi preko sustava za e-učenje.  

Kako se provodi kontaktna nastava (nastava uživo)? 
Kontaktna nastava je nastava uživo koja se održava u prostorima Fakulteta, prema rasporedu nastave 

dostupnom u aplikaciji FOI Nastava. Takva je nastava u rasporedu označena oznakom dvorane (npr. 

D1) te zgrade (FOI 1 - Pavlinska 2 ili FOI 2 - Trg kralja Petra Krešimira IV). 

Kako se provodi nastava na daljinu (online nastava)? 
Nastava na daljinu provodi se, u pravilu, online preko sustava za e-učenje, sinkrono i asinkrono.  

• Sinkrona nastava je nastava na daljinu koja se provodi uživo (u stvarnom vremenu), preko 

sustava za e-učenje, a korištenjem alata za videokonferencije, live chat i dr.  

• Asinkrona nastava je oblik nastave na daljinu koja se ne provodi uživo već je studentima u 

sustavu za e-učenje omogućen pristup unaprijed pripremljenim digitalnim nastavnim 

materijalima (npr. snimke predavanja, tekstualni i interaktivni sadržaji, multimedijski elementi i 

sl.). 

Nastava na daljinu označena je u rasporedu oznakom „Na daljinu (Online)“, a nastavnici dodatnom 

uputom obavještavaju studente o načinu (sinkronom ili asinkronom) provođenja nastave na daljinu.   
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MOODLE 
Koji se sustav za e-učenje koristi na FOI-ju? 
Nastava na daljinu provodi se preko sustava za e-učenje Moodle, edukacijske platforme za nastavu 

na daljinu koja studentima omogućava pristup svim upisanim predmetima te digitalnim nastavnim 

materijalima, praćenje sinkrone i asinkrone nastave na daljinu, pregledavanje digitalnih nastavnih 

materijala na predmetima, rješavanje zadaća i testova, raspravu na forumima te komunikaciju s 

nastavnicima i drugim studentima. 

Kako se pristupa sustavu Moodle? 
Sustavu Moodle se pristupa osobnim FOI korisničkim računom preko adrese elf.foi.hr. 

Kako se pristupa predmetima u sustavu Moodle? 
Na početku svakog semestra nastavnici  upisuju studente u e-predmete u Moodle sustavu. Nakon 

toga, prijavom u sustav, studentima su na naslovnici vidljivi upisani predmeti i omogućen im je 

pristup. Klikom na pojedini predmet, studentima su dostupni svi nastavni materijali i sve ostale 

potrebne informacije. 

ZOOM i BBB 
Koji se videokonferencijski alati koriste na FOI-ju? 
Sinkrona nastava provodit će se korištenjem videokonferencijskih alata, primarno alata Zoom i Big Blue 

Button (BBB). Na nekim predmetima će se za izvođenje seminara i laboratorijskih vježbi koristiti i neki 

drugi alati poput Google Meeta, MS Teamsa, Adobe Connecta, Discorda i dr. 

Kako se tehnički pripremiti za praćenje sinkrone nastave? 
Kako bi se pripremili za sinkronu nastavu na daljinu koja će se održavati korištenjem 

videokonferencijskih alata, potrebno je instalirati alat Zoom na osobno računalo i proučiti upute za 

korištenje.  

Dodatno, iako alat BBB nije potrebno prethodno instalirati na osobno računalo, potrebno je proučiti 

upute za korištenje alata BBB.  

Poveznice na virtualne učionice u kojima će se održavati sinkrona nastava na daljinu pronaći ćete u 

okviru upisanog e-predmeta u sustavu Moodle. 
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PODRŠKA 
Gdje se mogu pronaći korisne informacije vezane uz nastavu na FOI-ju? 
Na FOI Online portalu možete pronaći korisne upute vezane uz nastavu na daljinu. 

E-predmet „Vodič kroz FOI“ pripremili smo da kroz korištenje Moodle sustava upoznate najvažnije 

obrazovne i poslovne procese na FOI-ju.  

Na mrežnoj stranici Koronavirus (COVID-19) možete pronaći aktualne mjere postupanja vezane uz 

COVID-19.  

Može li se donijeti osobno računalo na kontaktnu nastavu ili posuditi 

fakultetsko računalo? 
Na pojedinim predmetima koristit će se BYOD pristup (eng. Bring Your Own Device; donošenje 

osobne prijenosne informatičke opreme studenata) te ćete od nastavnika dobiti informaciju 

trebate li na kontaktne laboratorijske vježbe ponijeti svoje osobno prijenosno računalo. Ukoliko ga 

nemate na raspolaganju, javite se nastavniku kako bi na vrijeme za vas osigurali prijenosno računalo 

koje ćete koristiti na nastavi ili će vas nastavnik uputiti u Centar za informatičku podršku (CIP) gdje 

ćete moći posuditi računalo. 

Kome se mogu postaviti dodatna pitanja? 
Sa svim dodatnim pitanjima o korištenju sustava Moodle te videokonferencijskih alata, kao i sa 

ostalim pitanjima vezano uz nastavu i pristupu predmetima, studenti se mogu javiti timu za podršku 

porukom na elf@foi.unizg.hr sa svog FOI  korisničkog računa ili korisničkoj podršci u okviru e-

predmeta „Vodič kroz FOI“.  
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